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Для обеспечения противопожарной безопасности в учреждении,  выполнены следующие мероприятия:
· Предписания Госпожнадзора выполнены в полном объеме. Ежегодно закладывается финансирование на выполнение противопожарных мероприятий;
· Имеются Приказы о назначении лиц, ответственных за пожарную безопасность;
· Руководители и ответственные лица прошли обучение по программе ПТМ в мае 2021 г
· Подключено оборудование « Стрелец-мониторинг» на пульт ПО. Осуществляется контроль за  поддержанием в исправном состоянии автоматических систем сигнализации, системы оповещения о пожаре. Факты ложных сработок отсутствуют. Проверка оборудования проводятся ежемесячно. 
· 14.04.2021 г проведена ревизия систем противопожарной защиты:  работы систем автоматической пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией, передачи сигнала АПС на пульт подразделений пожарной охраны. Имеется необходимое количество сертифицированных первичных средств защиты органов дыхания и пожаротушения.
· Проведена  ревизия системы вентиляции.
· Первичные, вводные, целевые, внеплановые инструктажи проводятся своевременно. Внеплановый противопожарный  инструктажи проведен 12.02.2021 г., 22.05. 2021 г Тренировка по отработке плана эвакуации проведена в мае 2021 г.
· Ежемесячно проводится работа по обучению мерам пожарной безопасности  для граждан, находящихся на обслуживании, ( беседы, инструктажи, выдаются памятки). 
·  В период  с 12-17 апреля организовано обслуживание, планово-предупредительный ремонт и профилактическое испытание электрооборудования и сетей электроснабжения.
· В учреждении имеется достаточное количество СИЗ ( ГЗДЗК- 2 шт).
· Первичные средства тушения пожаров имеются в необходимом количестве( 9 шт), не менее двух на этаже. Не реже 1 раза в год проходят поверку.
· Ежегодно проводятся измерения сопротивления изоляции.
· Отопительные приборы и печное отопление в учреждении отсутствуют.
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